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Allgemeine Geschäftsbedingungen der Carofood.com 
Geltung der Bedingungen 
Die Lieferungen, Leistungen und Angebote von Carofood.com erfolgen ausschliesslich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen, auch wenn sie nicht nochmals 

ausdrücklich vereinbart werden. Mit Bestellung der Ware oder Leistung gelten diese Bedingungen als angenommen. Allgemeinen Einkaufsbedingungen des 

Käufers wird hiermit widersprochen. Abweichungen von diesen Geschäftsbedingungen sind nur wirksam, wenn wir sie schriftlich bestätigen. 

Angebot und Vertragsschluss 
Die Angebote von Carofood.com in Preislisten, Inseraten und Flyers sind freibleibend und unverbindlich. Bestellungen sind für Carofood.com erst nach 

schriftlicher Bestätigung verbindlich. Auftragsbestätigungen werden nur auf ausdrücklichen Wunsch erstellt. 

Verkaufspreise, Rechnungsstellung, Zahlungsmittel 
Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken, inkl. Mehrwertsteuer. Transport- und Versandkosten sind in den angegebenen Preisen nicht inbegriffen. 

Gültigkeit der Konditionen und Preise 
Es gelten die zum Zeitpunkt der Bestellung publizierten Preise. Sortiments-, Preis- und Konditionsänderungen, die Verfügbarkeit der Artikel sowie eine 

Korrektur offensichtlicher Irrtürmer und Tippfehler bleiben vorbehalten.  

Zahlungsbedingungen 
Rechnungen sind zahlbar innert 30 Tagen netto ab Rechnungsdatum. Verzugszinsen und Mahnspesen können erhoben werden. Zudem behalten wir uns vor, 

auf Vorauszahlung zu liefern. Bei Bestellungen über 1‘000.00 CHF verlangen wir eine Vorauszahlung. Es werden keine Rechnungen ins Ausland gestellt. 

Liefer- und Leistungszeit 
Termine und Lieferfristen sind unverbindlich, sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart wurde. Die Angabe bestimmter Lieferfristen und 

Liefertermine durch Carofood.com steht unter dem Vorbehalt der richtigen und rechtzeitigen Belieferung von Carofood.com durch Zulieferanten und 

Hersteller. 

Annahmeverzug 
Wenn der Käufer nach Ablauf einer ihm gesetzten Nachfrist die Annahme der Liefergegenstände verweigert oder erklärt, die Ware nicht abnehmen zu 

wollen, kann Carofood.com die Erfüllung des Vertrages verweigern und Schadensersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Carofood.com ist berechtigt, als 

Schadensersatz wahlweise entweder pauschal 20 % des vereinbarten Kaufpreises oder den Ersatz des effektiv entstandenen Schadens vom Käufer zu 

fordern. 

Lieferung 
Sichtbare Mengendifferenzen müssen sofort bei Warenerhalt, verdeckte Mengendifferenzen innerhalb von 5 Tagen nach Warenerhalt an Carofood.com und 

dem Frachtführer schriftlich angezeigt werden. Beanstandungen betreffend Beschädigung, Verspätung, Verlust oder schlechter Verpackung sind sofort nach 

Eingang der Warensendung anzumelden. 

Rückgaberecht 
Der Kunde übernimmt die Verantwortung für die gelieferten Produkte, auch wenn diese in seiner Abwesenheit vor der Haustür oder bei einem Nachbarn 

deponiert wurden. Der Kunde hat das Recht innerhalb einer Frist von 5 Werktagen den Vertragsschluss ohne Angabe von Gründen zu widerrufen und die 

Ware zurückzusenden. Die gelieferte Ware ist unbeschädigt, funktionsfähig, vollständig und in einwandfreier Originalverpackung mit Vermerk der 

Rechnungsnummer zurück zu senden. Bei Nichterfüllung obengenannter Bedingungen erheben wir eine Bearbeitungsgebühr von CHF. 30.- . Das 

Rückgaberecht beginnt mit Eingang der Ware beim Kunden. Dieser trägt auch die Kosten der Rücksendung. Das Rückgaberecht gilt nur bei ungeöffneter 

Originalverpackung.  

Geistiges Eigentum  
Carofood.com behält sich für jedes Design, jeden Text, jede Graphik auf ihren Print- und Online-Medien alle Rechte vor. Das Kopieren oder jede andere 

Reproduktion der gesamten Print- und Online-Medien bzw. von Teilen davon wird nur zu dem Zweck gestattet, eine Bestellung bei Carofood.com 

aufzugeben. Alle in den Print- und Online-Medien zitierten Warenzeichen, Produktnamen oder Firmennamen und Firmenlogos sind das alleinige Eigentum 

der jeweiligen Berechtigten. An Abbildungen, Zeichnungen, Kalkulationen und sonstigen Unterlagen behält Carofood.com die Eigentums- und Urheberrechte 

vor. Vor ihrer Weitergabe an Dritte muss der Kunde die ausdrückliche schriftliche Zustimmung von Carofood.com einholen. 

Verkauf an Minderjährige 

Carofood.com verkauft alkoholische Getränke nur an Personen über 18 Jahren. Mit Ihrer Bestellung bestätigen Sie, zum Einkauf berechtigt zu sein.  

Eigentumsvorbehalt 
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von Carofood.com. 

Haftung 
Jegliche Haftung im Zusammenhang mit unserem Angebot (insbesondere falsche Abbildungen, Texte und Preise) und der Lieferung ist, soweit das Gesetz es 

zulässt, ausgeschlossen. 

Haftungsbeschränkung 
Schadensersatzansprüche aus Unmöglichkeit der Leistung, aus Vertragsverletzung, aus Verschulden bei Vertragsschluss und aus unerlaubter Handlung, sind 

sowohl gegen uns, als auch gegen unsere Erfüllungs- bzw. Verrichtungsgehilfen ausgeschlossen, soweit nicht vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln 

vorliegt. Für Folgeschäden aus der Verwendung der Produkte wird jede Haftung abgelehnt. 

Datenschutz 
Carofood.com garantiert, bei der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten die  

Bestimmungen des Schweizerischen Datenschutzgesetzes und der einschlägigen Rechtsnormen zu beachten. Die bei der Bestellabwicklung anfallenden 

Kundendaten werden nur für interne Marktforschungszwecke genutzt. Eine Weitergabe an dritte Partnerunternehmen erfolgt nur soweit sie zur 

ordnungsgemässen Leistungserbringung (Bestellabwicklung) unbedingt notwendig sind. Der Kunde erklärt sich mit dieser Nutzung seiner Daten 

einverstanden. Carofood behält sich vor den Kunden per E-Mail über die Neuheiten von Carofood.com zu informieren. 

Gerichtsstand und anwendbares Recht 
Winterthur ist ausschliesslich Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis unmittelbar oder mittelbar ergebenden Streitigkeiten. Das 
Rechtsverhältnis untersteht dem schweizerischen Recht. 

Schlussbestimmungen 
Beim Verkauf der im Web-Shop von Carofood.com spezifizierten Waren gelten ausschliesslich die AGB‘s, die im Zeitpunkt des jeweiligen Vertragsabschlusses 
gültig sind. Diese Geschäftsbedingungen gelten insbesondere auch, wenn sie von denjenigen des Kunden abweichen sollten. Sollten einzelne Bestimmungen 
dieser AGB‘s unwirksam sein oder unwirksam werden, berührt das die Rechtswirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. Im Übrigen behält sich 
Carofood.com jederzeitige Änderungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen vor. 
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